



Сотрудники Можгинского МСО приняли участие в новогоднем празднике в детском Социально-реабилитационном центре



Старший следователь Можгинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Ольга Прозорова и помощник следователя Елена Кулакова побывали на новогоднем мероприятии, состоявшемся в подшефном детском учреждении - филиале детского республиканского социально-реабилитационного центра в городе Можге.

Ребята подготовили для гостей замечательный праздничный концерт «Тайны снежного королевства». Программа, позволившая воспитанникам раскрыть свои разнообразные навыки и таланты, создала особую радостную обстановку, благодаря чему мероприятие, получившееся ярким и красочным, произвело большое впечатление на каждого из зрителей. Воспитанники центра позаботились о том, чтобы частичку волшебного настроения и позитивных эмоций каждый из гостей смог забрать с собой в виде подарка, которые дети



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

сделали своими руками и преподнесли гостям.

После концерта сотрудники следственного отдела поздравили воспитанников с Новым годом, пожелав добра, успехов, удачи во всех начинаниях и вручили в подарок билеты на посещение детской развивающей досуговой площадки.

04 Января 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1848580>